



Tisztelt Együttműködő Partnerünk, Tisztelt Kollégák!

Örömmel értesítjük, hogy elérhető a BM-ÖKI honlapja a

www.bm-ok.hu címen.

Az „Önkormányzati fejlesztések figyelemmel kísérése” című ÁROP 1.1.20-2012-2012-0001 kódszámú projekt (kiemelt projekt) stratégiai célja, hogy a BM egységes keretrendszerben követhesse nyomon és segítse az önkormányzati szektor által tervezett, illetve végrehajtott Európai Unió és hazai forrásból megvalósuló, az Európai Unió tagsággal összefüggésben vállalt kötelezettségek teljesítésére irányuló önkormányzati fejlesztéseket.

Az Önkormányzati Koordinációs iroda honlapján segítséget kívánunk nyújtani azoknak az önkormányzatoknak, akik olyan fejlesztést hajtanak végre, aminek az eredménye az ország kötelezettségeinek teljesítésére hatással vannak. A honlap bemutatja a BM ÖKI működését, tevékenységét és a kiemelt projekt keretében támogatott önkormányzati fejlesztéseket. A weblapon elérhető aktuális híreink, letölthető segédleteink a vonatkozó jogszabályok feltüntetése segítik az önkormányzatok munkáját. A koordinációban résztvevő további szereplők, társmínisztériumok, hivatalok, szervezetek elérhetőségeinek feltüntetése pedig megkönnyíti a projekt kapcsán felmerülő problémák megoldását.

A Honlapon működik egy település és projektkereső, ahol a derogációval érintett ivóvízes projektek és azokban résztvevő települések alapadatait találhatják.

A *Tudástárban*, több hasznos információt, segédletet, jogszabály listát is elhelyeztünk, ezeket folyamatosan bővítjük.

A *Hírek, aktualitások* között, folyamatosan hírt adunk a projekt kapcsán történt eseményekről, megjelent segédanyagokról, cikkekről.

A *Rólunk* és a *Kapcsolatok* menüpont alatt, részletesen olvashatnak a kiemelt projektről, illetve megismerhetik munkatársainkat is.

Amennyiben bármilyen észrevétele van a honlappal kapcsolatban, vagy javaslatot kíván tenni a feltöltött anyagokkal kapcsolatban, kérem jelezze azt az esztter.laib@bm.gov.hu emailcímen.

Üdvözlettel

Számadó Róza

főosztályvezető



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.